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                                                                        Zapisnik 
 
Sa Skupštine Sportskog saveza osoba s invaliditetom Velike Gorice održane 08. veljače 2019. 
godine u prostorijama Matije Slatinskog 4, Velika Gorica s početkom u 18,00 sati. 
 
Nazočni zastupnici:  Renata Celjak, Marina Drašković, Josipa Strgar, Ankica Strgar, Mirjana 
Lučić, Ivan Mazgar, Igor Pejak, Marko Turković,  Tamara Kralj, Ivan Čengić, Josip Lučić, Ivan 
Dolibašić ,  Darko Matić, Ozren Klarić, Marko Drašković, Sanja Delladio, Gita Brdek i Tihomir 
Vlahinić. 
 
Na prijedlog predsjednice Mirjane Lučić jednoglasno je usvojen slijedeći: 

Dnevni red: 

1. Otvaranje sjednice Skupštine i usvajanje dnevnog reda i zapisnika sa prošle Skupštine  
2. Izbor radnih tijela Skupštine 

a. Radno predsjedništvo 
b. Verifikacijsko povjerenstvo  
c. Zapisničar 
d. Ovjerovitelji  zapisnika 

3. Izvješće verifikacijskog povjerenstva 
4. Obavijesti o zatvaranju KKOSI " Hiron" 
5. Usvajanje financijskog izvješća i izvješća o radu za 2018.g. 
6. Usvajanje  plana rada za 2019.g. 
7. Usvajanje financijskog plana za 2019. godinu 
8. Razno 

 
Nakon što su u raspravi sudjelovali većina nazočnih zastupnika jednoglasno su donijete 

slijedeće odluke:                                                Ad.1.  

Rad sjednice je otvorila Mirjana Lučić, i dala na glasanje dnevni red i zapisnik sa prošle 

Skupštine. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.  

Ad.2. 

 Na prijedlog predsjednice, jednoglasno su izabrana radna tijela Skupštine i to: 
2.1.      Radno predsjedništvo u sastavu Darko Matić, Marina Drašković i Mirjana Lučić 
2.2.      Verifikacijsko povjerenstvo u sastavu  Renata Celjak predsjednica, Turković 
Marko, Drašković Marko zamjenici 
3.2.      Za zapisničara izabrana je: Ivan Mazgar. 
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4.2.      Za ovjerovitelje zapisnika izabrani su: Brdek Gita i Ivan Dolibašić 
 

Ad. 3. 

Jednoglasno je usvojeno izvješće Verifikacijskog povjerenstva koje je podnijela Renata Celjak 

istaknuvši da sjednici Skupštine prisustvuje 18 članova od 31 ukupnih što čini većinu 

nazočnih i da se sve odluke mogu pravovaljano donositi. 

Ad.4. 

Predsjednica je pročitala pismo u kojem nas KKOSI " HIRON " obavještava da je klub zatvoren 

sa 31.12.2018.g. i kao takav više ne postoji. Sukladno sa tim, klub će biti izbrisan iz SSOI 

Velika Gorica. 

Ad. 5. 

Predsjednica je iznijela financijsko izvješće i izvješće o radu za 2018.g.. Posebno se osvrnula 

na  rezultate postignute u 2018.g..  Poželjela je svima još uspješniju 2019.g. Također je 

izrazila žaljenje za preranom smrti člana BKOSI "Marijan Dobrinčić " Nikice Kasunića.Izvješće 

je jednoglasno prihvaćeno. 

Ad. 6. 

Predsjednica je iznijela financijski plan i plan rada za 2019.g., posebno se obratila svakom 

klubu i iznijela svoja očekivanja za narednu godinu.  Financiranje klubova u 2019.g. vršit će se 

prema Pravilniku koji je  donesen u 1. mjesecu 2018.g.. U  planu će svakako biti uključivanje 

školske djece s poteškoćama u različite oblike bavljenja sportom. 

 Izvješće je jednoglasno prihvaćeno.  

Ad.7. 

Pod točkom razno nitko nije imao pitanja niti prijedloga. 

Sjednica je završila s radom u 18.30 sati. 

 
Zapisničar:      Ivan Mazgar 
 
        ___________________ 
 
Ovjerovitelji zapisnika: 

 
            Gita Brdek                                                                         Ivan Dolibašić   
  
               ________________                                                 ____________________ 


